

**2010 No. 22**

**NATIONAL HEALTH SERVICE**

**The National Health Service (Superannuation Scheme, Pension Scheme, Injury Benefits and Additional Voluntary Contributions) (Scotland) Amendment Regulations 2010**

ISBN 978-0-11-100760-0

---

**CORRECTION**

Page 54, regulation 94, in the inserted chapter 3.K.8(1), line one: “his regulation...” should read “This regulation...”;

Page 79, Schedule 2, Part 1, paragraph 1, second column: the reference to “2.B.1(1) and (5)(e)(ii)” should read “2.B.1(1)”;

Page 80, Schedule 2, Part 1, paragraph 1, fourth column: the reference to “3.H.1(2)(a) and (5)” should read “3.H.1(2)(a) and (5)”;

Page 81, Schedule 2, Part 1, paragraph 1, third column: the reference to “3.A.(11)(1)” should read “3.A.11(1)”;

Page 82, Schedule 2, Part 2, paragraph 2, third column: the reference to “3.B.2(1)(a) and (c)(i)” should read “3.B.2(1)(a) and (c)(ii)”;

Page 82, Schedule 2, Part 3, paragraph 3, fourth column: the reference to “4.D.1(4) (twice)” should read “4.D.1(5) (twice)”;

Page 82, Schedule 2, Part 3, paragraph 3, first column: the reference to “2.B.1(5)(b), (c), (e)(ii) (twice) and (f)(ii)” should read “2.B.1(5)(b), (c) and (f)(ii)”.

*June 2012*